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 IDENTIFICAÇÃO BÁSICA 

PEQUENO EXPEDIÊNTE 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 

PAUTA DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO  

PERÍODO DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE GUIMARÃES DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).  

 

Tipo da Sessão: Ordinária                                                  Data: 23/06/2025 às 16:00hs 

 

 

Leitura da Ata da 17ª (Décima Sexta) Reunião do Segundo Período da 20ª (Vigésima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Guimarães, realizada em 16 de junho de 2025.  

Ata colocada em discussão e votação.   

 

Resultado: (Aprovada por unanimidade). 

 

Indicação nº. 09/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal de Guimarães, que por 

meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, realize, com urgência, serviços de 

roçagem e limpeza na Rua Santa Rita. 

Autoria: Vereadora Beatriz Cunha. 

 

Indicação nº. 010/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: ndico ao Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal de Guimarães, que por 

meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, realize, com urgência, serviços de 

roçagem e limpeza na Rua Professor Osório Anchieta. 

Autoria: Vereadora Beatriz Cunha. 

 

Indicação nº. 011/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Solicito ao Poder Executivo Municipal a adoção de providências urgentes 

para recuperação da ponte e reparo da cratera existente na Rua Professor Osório 

Anchieta, no município de Guimarães/MA. 

Autoria: Vereadora Beatriz Cunha. 

 

Indicação nº. 033/2025 (Encaminhar para o setor competente). 
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GRANDE EXPEDIENTE 

Ementa: Indico ao senhor Prefeito Municipal, que possa determinar ao setor 

competente, a construção de uma praça pública na comunidade de Lago do 

Sapateiro. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

Indicação nº. 034/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao senhor Prefeito Municipal, que possa determinar ao setor 

competente, o estudo e execução da obra de pavimentação das ruas principais das 

comunidades de Lago do Sapateiro, Gepuba e Boa Esperança. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

Projeto de Lei nº. 02/2025 (Encaminhar para as comissões competentes). 

Ementa: “Reconhece as manifestações do “Bumba Meu Boi Sotaque de Zabumba” como 

Patrimônio Cultural Imaterial do município de Guimarães-MA, dentre outras 

providências.” 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

Parecer conjunto nº. 03/2025 - Comissão de Constituição, Justiça, Legislação, 

Administração, Assuntos Municipais e Redação Final e, Comissão de Orçamento, 

Finanças, Obras Públicas, Planejamento e Patrimônio Municipal.  

Matéria: Projeto de Lei nº. 03/2025. (Votação em Segundo Turno) 

Ementa: “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei de Diretrizes 

Orçamentária de 2026, e dá outras providências”.  

Autoria: Poder Executivo Municipal de Guimarães. 

 

 

Vereadores inscritos para o uso da Tribuna:  

1) Vereador Alexandro Magno Santos Viana. 

2) Vereador Joseph Willians Viegas Pereira. 

3) Vereador Joilton Ribeiro Carneiro. 

 


